BHS Teil A 3.2 — Lineare Funktionen (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM

2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehorigen Aufgabe. Die Loésungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche
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f(x)=3x-3
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Bsp. 9)

Bsp. 27) Ein Taxiunternehmen berechnet den Preis P (in €) fiir eine x-Kilometer lange Fahrt nach der Formel
P(x) =0,4x+ 3. P(x)..in€ ; x..in Kilometer
Interpretiere im gegebenen Sachzusammenhang k und d.

e Parameter k: P‘L& lom SZLMQQ: (lexkon gu«rwv\
e  Parameterd: %(,Qg)k“ A, -~ (P i ’Z"«\Q\Q‘ﬂw

Bsp. 10)

Bsp. 28) Die Lange L (in mm) einer brennenden Kerze kann durch die lineare Funktion L mit L(x) = kx + d
beschrieben werden, wobei x die Brennzeit in Minuten angibt.

a. Interpretiere im Kontext die Bedeutung der Paramater k und d fiir k = —0,4 und d = 160.

e Parameter k = —0,4: @w /\/qulu_ Q)w\,\}/ c(% \(04,6« o O,‘«mm gng
e Parameter d = 160: (,;w,(lx s Vouse: 20 3 M/{é(m

b. Interpretiere allgemein die Bedeutung der Paramater k und d im Kontext.

e Parameterk: i [z v IWCCW* JaYove 't Y A Sé.‘é.&u\l\ Py (\ﬂ (‘*\\*D
o Parameterd: C&W,())( U(,QA Vo %\ s A
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